Tema: Tpauncdy3iosnoris
VY 4gonogika 30-TH poKiB Mepe] ONepali€ro BU3HAYMWINA IPYOBY HaNEXKHICTh KpoBi. KpoB
pe3yc-mo3uTUBHA. Peakiiito anmoTHHallli epUTPOIMTIB HE BUKIIMKAIU CTaHIapTHI
cuposarku rpyt Oaf (I), AB (I1), Ba (I1I). JocnimkyBana KpoB HAJICKHATH IO TPYIIH:
Oap (T)
Ba (1)

AB (ID)
AB (IV)

[1in yac BU3HAYEeHHS TPYIOBOIT HAJIEKHOCTI KpOBi 3a cuctemoro ABO anmoTuHaIiio
EPUTPOIUTIB JOCIIIKYBAHOT KPOB1 BUKIIMKAJIA CTaHIapTHI cupoBaTku | Ta Il rpyn Ta He
BuKJIMKaia cupoBatka Il rpynu. fkoro € rpymna kposi?

B (I1I) ansda

A (II) 6era

0 (I) anpda, Gera

HemoxnuBo BU3HAYMTH

AB (IV)

VY 5KIHKH M1]1 Yac MOJIOTiB B 3B'A3KYy 3 KPOBOBTPATOIO BU3HAYWIIM I'PYITy KpoBi, Peakiis
anTIOTUHAIT epUTPOIUTIB BiOyacs 31 crangaptaumu cupoBatkamu rpyn O (1), A (I) 1
He BiJ0ynacs 31 ctanaapTHoto cuposarkoro rpynu B (II1). JlocnimkyBana KpoB HalleKUTh
10 Tpynu

B (III)

A (1)

AB (1V)

0N}

VY vonosika 30-Tu pokiB nepea onepariero BUsHauuIM rpyny kposi. KpoB pesyc-
no3uTrBHA. Peakiis armoTHHALIT epUTPOLUTIB HE B1I0YyIacs 31 CTaHAAPTHUMU
cupoBatkamu rpyn 0 (I), A (II), B (IlI). HocaigxkyBaHa KpoB HaJI€XUTh 10 TPYIH:
0 ()

B (IIT)

AB (IV)

A (ID)

HeMoxMBO BU3HAUNTH

VY KpoBi pe3yc-HeTaTUBHOI KIHKH IT1]1 YaC BariTHOCTI BHUSIBJICHI crierudivHl OUIKH, 37aTHI
pYWHYBaTH pe3yCc-MO3UTUBHI €pUTPOLIUTH TJI0/]1a. SIK HA3UBAETHCS 1IEH 3aXUCHUIMA
KOMIIOHEHT OpraHizMy martepi?

AHTHTIIIO

@DakTop HEKPO3Yy NYyXJIUHU

Pesyc-dakTop

I'opmon



CupoBartka

VY gonogika 30-Tu poKiB mepea onepariiero BU3HAYIIN Tpymy KpoBi. KpoB pesyc-
no3uTHBHA. Peakilis ariaroTHHAIT epUTPOIUTIB HE B1AOYIacs 31 CTaHAAPTHUMHU
cupoBatkamu rpym 0 (I), A (II), B (III). TocimkyBana KpoB HaJICKHUTh 10 TPYIIH:
0 (D)

B (III)

A (1)

AB (1V)

HeMoxn1BO BU3HAYUTH

[Tix yac xipypriuHoi ornepailii BUHUKJIa HEOOX1HICTh MACUBHOTO TIEpEIMBAaHHS KPOBI.
I'pyna kposi norepmiioro - III (B) Rh(+). flkoro nonopa tpeda Bubpatu?

III (B) Rh(+)

IT (A) Rh(+)

IIT (B) Rh(-)

1(0) Rh(-)

IV (AB) Rh(-)



